

安徽今将有明显降雪 局地大到暴雪

2月17日,合肥等长江以北地区迎来短暂的晴天,但据安徽省气象台预计,昨夜至今天白天,安徽江北部分地区将有中到大雪,局部暴雪,大别山区南部和皖南山区有冻雨。

另外,昨夜至今天白天为降雪最强时段,亳州、阜阳、蚌埠、宿州等沿淮淮东北地区有中到大雪,局部地区暴雪;合肥、六安、滁州等江淮北部小雨转中等雨夹雪或雪;江淮南部和江南有中到大雨。

气温方面,安徽全省平均气温将下降3~

5℃,18~19日淮北地区和大别山区地表温度在0℃以下,安徽大部分地区可能出现道路结冰。19日早晨沿淮淮北有雾,公众需注意预防。

气象专家提醒,近日安徽有明显雨雪冰冻天气,山区有冻雨,对交通运输有不利影响,公众出行需注意安全。另外,还需防范冻雨对山区作物、茶树、电线的危害及持续阴雨天气加重的农田湿渍害、麦菜晚弱苗的不利影响。

□ 人民

三全、金锣等11家企业 疑检出非洲猪瘟饺子香肠 合肥一食品企业“上榜”

星报讯(记者 王伟伟)日前,有消息称,三全、金锣、科迪、康利思、齐汇、惠万家、郑荣等多个名牌的产品样品被相关部门检出非洲猪瘟病毒核酸阳性。

据了解,除速冻食品外,多家食品企业生产的培根、香肠、火腿肠也被检出非洲猪瘟病毒核酸阳性。其中,合肥市凯乐斯食品有限公司位列其中。

近日,三全食品在深交所互动易平台,就旗下灌汤水饺检出非洲猪瘟病毒核酸阳性的消息答投资者问称,截至目前公司没有收到权威部门通知,将进一步核实该事件。

随后有网友贴图爆料,包括三全、郑荣、科迪、金锣等在内的11个厂家的40批次产品样品均被检出非洲猪瘟病毒核酸阳性。采样地点在甘肃的

兰州市、武陵区、白银市、酒泉市、金昌市等。被通报的速冻品牌及企业包括三全、郑荣、科迪、上海国福龙凤等,其中标称河南科迪速冻食品有限公司生产的水饺、肉丸等产品,至少有67份样品检出非洲猪瘟病毒核酸阳性,为阳性检出样品最多的品牌。

除速冻食品外,这份公布的名单中,标称河南省省长隆食品有限责任公司、济南康利思食品有限公司、山东齐汇食品有限公司、山东临沂金锣文瑞食品有限公司、河南惠万家食品有限公司、合肥市凯乐斯食品有限公司生产的培根、香肠、火腿肠等个别批次产品样品,也被检出非洲猪瘟病毒核酸阳性。

双色球大奖成双降 宿州、亳州彩民齐中奖

久违的双色球大奖终于来了,而且一出现就是成双成对。在昨晚双色球2019018期的开奖中,我省彩民斩获了两注头奖,单注奖金747万余元。

当晚双色球第2019018期的开奖,中奖红球号码是04、11、18、19、26、32,蓝球号码是04。本期全国开出8注一等奖,单注奖金7473244元,其中,安徽和广东各2注,江苏、浙江、广西和四川各中1注,共8注。

据检索,我省大奖出自宿州市埇桥区时村镇财政分局对面的第34121049号站点,中奖票是一张10元5注单式号码票,其中一注号码中得头奖;另外一注出在亳州市芍花西路亿都南门134号的第34170140号站点,中奖票是一张6+16的复式票,中得1注一等奖和15注二等奖,总奖金849万余元。

本期我省彩民还中得21注二等奖,单注奖金为67946元。本期开奖之后,双色球大奖奖池仍高达13.7亿元,下期2元有望中得1000万,请彩民朋友继续关注。□ 盛文 陆慕晨

合肥4000个就业岗位今日端出

记者了解到,2019年蜀山区“接您回家”专场公益招聘会将于2月18日在笔架山街道中侨中心广场举办,作为蜀山区年后首场公益性招聘会,此次招聘活动吸引80余家企业参加,提供就业岗位超过4000个。

据悉,本次招聘企业涉及到电商、财产保险、电子科技类、销售、国际贸易、汽车零部件生产等企业,招聘岗位有市场调研员、销售专员、电信客服、平面设计、文案策划、财务出纳等。

记者获悉,本次活动由蜀山区人社局、笔架山街道联合举办,活动时间为2月18日上午9:00~11:30,有意向的市民可以乘坐13路、103路、129路、105路公交车至彩虹站下车,步行即可到达活动现场。□ 世洋 汤斌 亚萍 记者 沈娟娟

“安” 歌送好音

语出:唐·羊士谔

《乾元初,严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》

安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL



《安徽画报》创刊于1958年,用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美味,打造一份可读可赏可藏的政经文旅类高端期刊,是安徽宣传战线的一支新力量,反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线: 0551-64376898 投稿邮箱: ahhb2017@126.com

温馨提醒: 扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众号,了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众号